



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на регионалното развитие

ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ПРОГРАМИРАНЕ НА
РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ”

Изх. № 99-00-6-5691/40613

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Открита процедура „Осъществяване на оценка на въздействието на интервенциите по Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г. и на приноса им за изпълнение на хоризонталните политики на ЕС”

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпили въпроси по гореспоменатата открита процедура на дата 31.05.2013 г., на основание на чл. 29 , ал. 3 от ЗОП правим следните уточнения:

Въпрос 1: В обявлението на обществената поръчка е записано: *Под "услуги сходни с обекта на настоящата поръчка" се разбират услуги, свързани с поне една от следните области: оценка на оперативни програми; оценка на социално-икономическото развитие; социално икономически проучвания; социално-икономически анализи; изследвания в областта на регионалното развитие; изследвания на социално-икономическото развитие; изследвания на устойчивото (екологично) развитие; програмиране или планиране на регионалното или социално-икономическото развитие; изследвания, свързани с градско развитие или териториално сближаване или регионалното развитие; оценка на въздействието върху околната среда.*

Моля разяснете, дали финансово-икономически проучвания ще се разглеждат като сходни с обекта на настоящата поръчка.

Отговор: Съгласно т.ІІІ.2.2 „Икономически и финансови възможности“ от обявлението на обществената поръчка, финансово-икономически проучвания могат да се считат за „сходни“ с предмета на настоящата поръчка, единствено когато са пряко насочени към

една от следните области : оценка на оперативни програми; оценка на социално-икономическото развитие; социално икономически проучвания; социално-икономически анализи; изследвания в областта на регионалното развитие; изследвания на социално-икономическото развитие; изследвания на устойчивото (екологично) развитие; програмиране или планиране на регионалното или социално-икономическото развитие; изследвания, свързани с градско развитие или териториално сближаване или регионалното развитие; оценка на въздействието върху околната среда.

Въпрос 2: В обявлението на обществената поръчка към ключов експерт 4 „Информация и публичност“ е записано като изискване за образование следното: *да притежават образователно квалификационна степен „магистър“ в областта на социални, стопански и правни науки като връзки с обществеността, социология, обществени комуникации и или еквивалентни науки.*

Моля уточнете завършена образователна степен „магистър“ в областта на финансите дали се счита за еквивалента.


Отговор: Съгласно т.ІІІ.2.3 „Технически възможности“ от обявлението на обществената поръчка, ключов експерт 4 „Информация и публичност“ следва да притежават образователно квалификационна степен „магистър“ в следните области на висше образование - социални, стопански и правни науки, съгласно Постановление № 125 от 24 юни 2002 г. за утвърждаване класификатор на областите на висше образование и професионални направления.

С оглед на твърде широкия обхват на гореспоменатите области на висше образование, в т.ІІІ.2.3 „Технически възможности“ от обявлението са посочени конкретни специалности, на които следва да отговаря образователната квалификационна степен на ключов експерт 4 „Информация и публичност“, а именно връзки с обществеността, социология, обществени комуникации и/или еквивалентни науки.

Допуска се експертът да имат образователна степен в еквиваленти на изброените науки, като следва да представи обосновка за еквивалентността.

В този смисъл образователната степен магистър в областта на финансите не се счита за еквивалентна на посочените специалности.

С уважение,


ГЛАВЕН ДИРЕКТОР и
РЪКОВОДИТЕЛ НА УО на ОПРР:
ДЕНИЦА НИКОЛОВА